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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง

เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาโครงการขยายเขตประปาภายในหมู่บ้าน  บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖,โครงการขุดลอกหนองแวงน้อย  
บ้านหนองแวงน้อย   หมู่ที่ ๘,โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก  บ้านหนองค่าย  หมู่ที่ ๕,โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายคลองเชื่อมถนนสายบ้านโนนสะอาดหนองสองห้อง  บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖, และโครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านหนองแวงน้อย  หมู่ที่ ๘ -บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖ ต.ดอนดั่ง  อ.หนองสองห้อง  จ.ขอนแก่น   
                        ***************************************************************

      
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการขยายเขตประปาภายในหมู่บ้าน  บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖,โครงการขุดลอกหนองแวงน้อย   บ้านหนองแวงน้อย   หมู่ที่ ๘, โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก  
บ้านหนองค่าย  หมู่ที่ ๕,โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายคลองเชื่อมถนนสายบ้านโนนสะอาดหนองสองห้อง  บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖, และโครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านหนองแวงน้อย  หมู่ที่ ๘ -บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่ ๖ ต.ดอนดั่ง  อ.หนองสองห้อง  จ.ขอนแก่น  จำนวน ๕ โครงการ    รายละเอียดดังต่อไปนี้
โครงการที่ ๑.โครงการขยายเขตประปาภายในหมู่บ้าน   บ้านโนนสว่าง   หมู่ที่ ๖  ดำเนินการ –วางท่อพีวีซี  ขนาด  Ø ๒”  จำนวน ๕๔๔ ท่อน  ความยาวประมาณ  ๒,๑๗๖.๐๐ เมตร (พร้อมอุปกรณ์ต่างๆ)  (รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่ อบต.กำหนด ) ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน ๑ ป้าย  ราคากลางค่าก่อสร้าง  ๑๗๕,๘๐๐  บาท
                  โครงการที่ ๒.โครงการขุดลอกหนองแวงน้อย  บ้านหนองแวงน้อย   หมู่ที่ ๘  ดำเนินการ-ขุดลอกหนองแวงน้อย   พื้นที่ทำการขุดลอกโดยเฉลี่ย ๒๒,๖๖๐.๐๐ ตารางเมตร(ลึกเดิมเฉลี่ย๑.๐๐เมตร)ต้องการขุดลอกให้ลึกเพิ่มเฉลี่ย ๐.๒๕ เมตร  ลาดเอียง ๑:๑.๕ (ปริมาตรดินขุดไม่น้อยกว่า  ๕,๖๖๕ .๐๐ ลบ.ม.) ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่อบต.กำหนด )ราคากลางค่าก่อสร้าง  ๑๘๙,๐๐๐ บาท
             โครงการที่๓.โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก  บ้านหนองค่าย    หมู่ที่ ๕   ดำเนินการ-ช่วงที่ ๑- ลงหินคลุกรอบหมู่บ้านด้านทิศเหนือ ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๔๕.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร (ปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า ๗๓.๕๐ ลบ.ม.) (พร้อมเกลี่ยปรับแต่งเรียบ)  ช่วงที่ ๒ - ลงหินคลุกรอบหมู่บ้านด้านทิศใต้ ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๐๐ เมตร  ยาว ๕๘๐.๐๐ เมตร  หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร (ปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า๑๗๔.๐๐ ลบ.ม.)(พร้อมเกลี่ยปรับแต่งเรียบ)  ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน  ๑ ป้าย(รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่อบต.กำหนด ) ราคากลางค่าก่อสร้าง  ๑๖๙,๙๐๐ บาท
           โครงการที่๔.โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายคลองเชื่อมถนนสายบ้านโนนสะอาดหนองสองห้อง   บ้านโนนสว่าง 
หมู่ที่  ๖  ดำเนินการ- ลงหินคลุก ขนาดผิวจราจรกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑,๐๐๐.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร (ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๓๐๐.๐๐ ลบ.ม.) (พร้อมเกลี่ยปรับแต่งเรียบ) ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่อบต.กำหนด ) ราคากลางค่าก่อสร้าง  ๒๐๖,๐๐๐ บาท
          โครงการที่๕.โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายบ้านหนองแวงน้อย  หมู่ที่ ๘-บ้านโนนสว่าง  หมู่ที่  ๖  ดำเนินการ-ลงหินคลุก ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๐๐ เมตร  ยาว ๙๖๐.๐๐ เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร (ปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๒๘๘.๐๐ ลบ.ม.) (พร้อมเกลี่ยปรับแต่งเรียบ)  ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน  ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่ อบต.กำหนด )
ราคากลางค่าก่อสร้าง  ๑๙๗,๐๐๐ บาท
ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องมีคุณสมบัติดังนี้
                               ๑.เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว   
                               ๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ    หรือหน่วยการบริหารราชการส่วน  
                                     ท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
                                                                                                                                                                                                     \...๓.

-๒-
๓.มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  

    
-โครงการที่ ๑. ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๘๗,๙๐๐.-บาท

-โครงการที่ ๒. ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๙๔,๕๐๐.-บาท

-โครงการที่ ๓. ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๘๔,๙๕๐.-บาท

-โครงการที่ ๔. ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑๐๓,๐๐๐.-บาท

-โครงการที่ ๕. ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๙๘,๕๐๐.-บาท
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่    -     ระหว่างเวลา     -     น.ถึง    -    น.     ณ.         -      และกำหนดรับฟังคำ
ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่    -     เวลา         -    น. เป็นต้นไป    ณ          -
ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคา   โครงการที่ ๑ ชุดละ๕๐๐.-บาท, โครงการที่ ๒.ชุดละ๕๐๐.-บาท,โครงการที่๓.
ชุดละ๕๐๐.-บาท,โครงการที่๔. ชุดละ๗๐๐.-บาท,โครงการที่๕. ชุดละ๕๐๐.-บาท ระหว่างวันที่ ๒ เดือนกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๑๕ เดือนกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๖ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น.ในวันและเวลาราชการ  ณ. กองคลัง ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๔๓-๒๑๐๓๘๔ต่อ๑๕ และกำหนดยื่นซองสอบราคาได้โดยตรงต่อ  เจ้าหน้าที่รับซองสอบราคาระหว่างวันที่ ๒ เดือนกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๑๕ เดือนกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๖ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา๑๖.๓๐ น.ในวันและเวลาราชการ  ณ. กองคลัง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง และในวันที่ ๑๖ เดือนกรกฎาคม พ.ศ.๒๕๕๖ ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาโครงการที่ ๑ ชุดละ๕๐๐.-บาท,โครงการที่ ๒.ชุดละ๕๐๐.-บาท,โครงการที่๓. ชุดละ๕๐๐.-บาท,โครงการที่๔. ชุดละ๗๐๐.-บาท,โครงการที่๕. ชุดละ๕๐๐.-บาท และยื่นซองสอบราคาได้โดยตรงต่อ เจ้าหน้าที่รับซองสอบระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น.ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น.  ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  ชั้น ๒  อาคารที่ว่าการอำเภอหนองสองห้อง   อำเภอหนองสองห้อง  จังหวัดขอนแก่น    
                 กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ ๑๗ เดือนกรกฎาคม  พ.ศ.๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ชั้น ๒ อาคารที่ว่าการอำเภอหนองสองห้อง  อำเภอหนองสองห้อง    จังหวัดขอนแก่น    
                   ประกาศ  ณ  วันที่ ๑  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖
          (ลงชื่อ)

                 



           (นางปริณดา    บุญชัย)

                                                                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง
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