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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง
    เรื่อง  ยกเลิกการใช้สำเนาบัตรประจำตัวบัตรประชาชนและสำเนาทะเบียน  การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐
******************
               ตามข้อ ๑๗  ของคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติที่ ๒๑/๒๕๖๐ เรื่อง การแก้ไขเพิ่มเติมกฎหมายเพื่ออำนวยความสะดวกในการประกอบธุรกิจ  ลงวันที่ ๔  เมษายน  พ.ศ. ๒๕๖๐  และตามมติคณะกรรมการขับเคลื่อนการปฏิรูปเพื่อรองรับการปรับเปลี่ยนตามนโยบาย Thailand ๔.๐ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๑ เมื่อวันที่ ๓๐ เมษายน  ๒๕๖๑  โดยมีนายกรัฐมนตรีเป็นประธาน มีมติให้ยกเลิกการใช้สำเนาบัตรประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้านเพื่อรองรับการเป็นรัฐบาลดิจิทัล ประกอบกับในการประชุมคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๒ ตุลาคม  ๒๕๖๑ มีมติเห็นชอบมาตรการอำนวยสะดวกและลดภาระของประชาชน (การไม่เรียกสำเนาเอกสารทางราชการออกให้จากประชาชน) ตามทีสำนักงาน ก.พ.ร. เสนอ นั้น
               เพื่อให้การปฏิบัติราชการตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ และกฎหมายอื่นที่อยู่ในอำนาจหน้าที่และเป็นหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง  เป็นไปตามคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติและมาตรการดังกล่าวอันเป็นการอำนวยความสะดวกและลดภาระของประชาชนจึงได้ยกเลิกการใช้สำเนาเอกสาร  ที่ทางราชการออกให้ประชาชน ซึ่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง  ได้มีคำสั่งให้พนักงานส่วนตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง  หรือพนักงานเจ้าหน้าที่ถือปฏิบัติโดยเคร่งครัดไปแล้วดังนี้

     ๑. ห้ามพนักงานส่วนตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง  หรือพนักงานเจ้าหน้าที่เรียกสำเนาเอกสารบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้าน การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสาร พ.ศ.  ๒๕๔๐ 

     ๒. กรณีจำเป็นต้องใช้เอกสารอื่นที่ใช้เอกสารอื่นที่ทางราชการออกให้ในการสอบสวนและตรวจสอบเพื่อประกอบคำขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐  ให้พนักงานส่วนตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง หรือพนักงานเจ้าหน้าที่มีหน้าที่แจ้งหน่วยงานราชการที่เป็นผู้ออกเอกสารทางราชการดังกล่าว  เพื่อให้จัดส่งข้อมูลหรือสำเนาเอกสารทางราชการนั้นมาแสดงต่อพนักงานส่วนตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง หรือพนักงานเจ้าหน้าที่เพื่อประกอบคำขอด้วยตนเอง

   ๓.  กรณีจำเป็นคัดสำเนาเอกสารรายการทะเบียนบ้าน และบัตรประจำตัวประชาชนหรือเอกสารอื่นเพื่อประโยชน์ในการปฏิบัติราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง ให้พนักงานส่วนตำบลองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง  หรือพนักงานเจ้าหน้าที่เป็นผู้จัดทำสำเนาเอกสารดังกล่าวขึ้น และห้ามมิให้เรียกเก็บค่าใช้จ่ายที่เกิดจากการทำสำเนาดังกล่าวนั้นจาก ผู้ขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ 

   ๔.  กรณีผู้ขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐  มอบอำนาจให้บุคคลอื่นดำเนินการแทน ให้ใช้สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้มอบอำนาจพร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง
              จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน


         ประกาศ ณ วันที่ ๒๙ เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๓    
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(นายสุบรรณ์   เมิกข่วง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง
